B' Fupvaoiou, 3n aoknon - AUon & Maéntég nou anavrnoav cwota

AYZH AZKHZHZ 3nq EBAOMAAAZ

YToBeToupE OTL OTAV TO BOXELO E€lval TIANPEG TIEPLEXEL X ALTPA VEPOU.

To doxeio eivat 30% adelo apa eivat 70% yeparo.

AnAadn, 70% X = 20 +30%X

0,7X =20 + 0,3X

0,7X-0,3X =20

0,4X =20

X = 20/4

O paénteg nou dtakpidnkav otn AUon TG «acknong tng eBdopadag » eivat:

KAPAKQZTAZ KON/NOX (B1)

KYPOY KQN/NOX (B1)
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MYZTAZ IQANNA (B2)

OYZOYNIAHE OEOAQPOS (B2)

MOGHTOY EYAITEAIA (B3)

ZTAMATIAAQY ZAXAPOYAA (B3)

TOTZI ZAMOYEA (B3)

TZIPA TPAMMATIKH (B3)

TZIFAPA EAENH ? EIPHNH (B3)

Juyxapntnela otoug AUTEG TNgG aoknong tneg 3ng epdopadag!!!

YrmoBeToupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yLa KABE TETPAdLO X AETITA .

Apa yLa 18 teTpddla ouvolika Anpwaoe 18x Aermrta.

Me ta idla xprijuata Ba ayopale 15 TeTpAdLa Xwpiq TNV EKTITWON Twv 10 AeTTTWV
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18x = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = B0 Aemtad
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